1. Vypočítaj:
a) 1 564 + 739 =                   
b) 298 . 6 =                         
c) 4 383 : 9 =                        
d) 18 + 27 : 9 =           

2. Vypočítaj:
  
  10 . 3 =                                      20 : 4 =
  13 . 4 =                                      32 : 8 =
  19 . 5 =                                      35 : 7 =

 3. Zaokrúhli: 
    a) čísla 77 a 195 na desiatky
b) čísla 383 a 1 869 na stovky
c) čísla 4 381 a 199 na tisícky

 4. Prečítaj a napíš správnu odpoveď.
Žiaci zasadili 17 jedlí a 4-krát viac borovíc. Koľko stromov vysadili žiaci spolu?

 5. Vyrieš slovnú úlohu.
Otec usporil 6 325 eur. Dedkovi požičal na opravu garáže 3 488 eur.    Koľko eur ostalo otcovi?
6. Vypočítaj
(45:9) + (7.5) =
(3.8) + (5.6) =


